

Отчет  
**МАОУ СОШ № 1**  
о проведении городской акции «Против наркотиков – все вместе!»  
( с 15.03.2018 по 23.03. 2018 года)

№ п/п	Мероприятие	Охват	Привлеченные специалисты (Ф.И.О., должность, организация)	Взаимодействие с ОУ, учреждениями города	Краткое описание мероприятия
1.	<p>Беседа по ЗОЖ «Валеология – это наука.....».</p> <p>Анкетирование учащихся 5, 7 классов.</p> 	160	Студент 4 курса Березниковского медицинского колледжа Царский И.А.	Березниковский медицинский колледж	Студент медицинского колледжа Царский Илья провел беседу по ЗОЖ «Валеология – это наука.....» и анкетирование «Здоровый образ жизни». Данное анкетирование проводилось с целью определения уровня осведомленности о здоровом образе жизни у школьников. В опросе участвовали учащиеся 5, 7 классов. Анкетирование показало, что личностная ценность здоровья у учащихся на высоком уровне. В свободное время большинство учащихся смотрят телевизор и играют в компьютерные игры. Более 85% опрошенных указали, что они занимаются физической культурой или спортом.
2.	Участие в городском познавательном квартирнике «За ЗОЖ все вместе!», в рамках городской акции «Против наркотиков – все вместе!»	6		МАУ ДО ДЮНТТ	15 марта 2018 года педагоги дополнительного образования ЦДЮНТТ предложили участникам мероприятия посетить 8 комнат. В каждой из комнат рассказывали, как противостоять наркотикам, какой вред они наносят здоровью подростка. В одной из комнат учащиеся рисовали плакат,



агитирующий за здоровый образ жизни. В другой комнате учили основным медицинским навыкам. В следующих - показывали, что лучше выбирать спорт и туризм. Также ребята расшифровывали послания с азбуки МОРЗЕ. За активное участие в познавательном квартирнике учащиеся получили сертификат.

3. Лекция о недопустимости совершения преступлений и административных правонарушений, употребления ПАВ

85

Инспектор ОДН МО МВД России «Березниковский» мл. лейтенант полиции Никитина Н.А



15 марта 2018 года состоялась встреча учащихся 8-х классов с инспектором ОДН МО МВД России «Березниковский», младшим лейтенантом полиции Никитиной Н.А. Мероприятие прошло в форме лекционной беседы, на тему: «СПАЙС – это наркотик» и сопровождалось презентацией на тему «Спайс, последствия его применения и вред».

В своей лекции Наталья Александровна рассказала, что любое наркотическое вещество вредно для организма, а спайс – особенно вреден. В процессе беседы учащиеся задавали вопросы инспекторам ПДН, на которые получили существенные и полные ответы.

В заключение беседы, инспектор обратилась к учащимся с просьбой, быть очень бдительными и осторожными в общении с окружающими людьми и особенно новыми знакомыми. Беречь себя и младших детей от этой пагубной смеси.

<p>4.</p>	<p>Тематическая программа «Урок Здоровья»</p> 	<p>255</p>	<p>Волков М.С. врач Центра Здоровья</p>	<p>МАУ ДО ЦЭВД «Радуга»</p>	<p>16 марта 2018 года педагогами дополнительного образования ЦЭВД «Радуга» проведена тематическая программа «Урок Здоровья» для учащихся 5 – 6 классов. Перед ребятами выступил врач Центра «Здоровье» Волков М.С., который призвал вести здоровый образ жизни. Учащиеся МАОУ СОШ №1 и воспитанники ЦЭВД «Радуга» показали часовую музыкальную программу, направленную на ведение здорового образа жизни.</p> <p>В рамках акции распространены среди участников образовательного процесса тематические буклеты о ЗОЖ.</p>
<p>5.</p>	<p>Участие в городском спортивном празднике «Спорт против наркотиков!», в рамках мероприятий по профилактике алкоголизма, токсикомании и наркомании среди детей и молодежи города (для детей состоящих в «ГР»)</p> 	<p>5</p>		<p>МБУ ДО «СДЮСШОР «Темп»</p>	<p>19 марта 2018 года учащиеся МАОУ СОШ № 1 приняли активное участие в спортивном празднике «Спорт против наркотиков!». Ребята прошли все спортивные станции, которые подготовили педагоги дополнительного образования СДЮСШОР «Темп». Подростки показали силу и ловкость. В результате получили сертификат за активное участие в спортивном празднике.</p>

					
6.	<p>Урок – деловая игра «Наркомания. Трагедия личности»</p>	17			<p>В 11 классе учитель биологии провел игру «Наркомания. Трагедия личности». Старшеклассники узнали мифы и реальность о наркотиках.</p>
7.		150	<p>Демидов В.В., председатель городской общественной организации «Союз ветеранов боевых действий», инспектор ОДН МО МВД России МВД России «Березниковский» мл. лейтенант полиции Никитина Н.А.</p>	<p>МАОУ СОШ с УИОП № 3, МАОУ ДОД ДЮЦ «Каскад»</p>	<p>22 марта 2018 года в актовом зале проведен рок – концерт «Цени жизнь» для учащихся 7 – 8 классов. Цель мероприятия: привлечь внимание к здоровому образу жизни, занятию спортом и созданию условий для позитивного восприятия занятий спортом. На мероприятии выступили Демидов В.В. представитель ДОД ДЮЦ «Каскад», инспектор ОДН Никитина Н.А.</p> <p>Учащиеся СОШ с УИОП № 3 представили собравшимся рок – концерт «Цени жизнь!». Учащимся МАОУ СОШ № 1 концертная программа понравилась. Они поблагодарили выступающих аплодисментами.</p>

					
8.	<p>Участие в муниципальном этапе «Школьный спортивный клуб»</p>  	20		<p>МАОУ СОШ №1,5,22, МБОУ «Школа №4 для обучающихся с ОВЗ»</p>	<p>15 марта 2018 года в спортивном зале МАОУ СОШ №22 состоялись соревнования в рамках реализации проекта «Школьный спортивный клуб». Программа включала в себя соревнования для возрастных категорий с 1 – 11 классы. Учащиеся МАОУ СОШ № 1 достойно прошли все этапы и заняли 2 место среди учащихся общеобразовательных учреждений города.</p>
9.	<p>Родительские собрания</p> 				<p>16 марта 2018 года проведены родительские собрания. Пункт повестки: «О проведении городской акции «Против наркотиков – все вместе!»</p>

Зам. директора по ВР:

Кириянова Г.В.